

孩子,阿姨会一直和你通话

110接警员远程帮助孩子找到家人

通讯员 潘佳妮

10月19日,县公安局110接警大厅接到了一个特殊的救助电话。电话刚接通,接警员就听到一个小女孩阵阵哭声以及含糊不清的“说明”。

“小朋友,你不要哭,阿姨会帮助你的。你告诉阿姨你在哪里好吗?”接警员一边放慢语速安慰情绪激动的小女孩,一边慢慢引导其说出相关的重要信息。听到接警员轻柔的话语,孩子的情绪渐渐缓和下来,磕磕巴巴地说出自己6岁,在家中被反锁,就她自己一人。

面对空无一人的房间,孩子慌张地表示想找出出口去。得知孩子住在5楼,接警员立刻提高了警惕:万一孩子做出爬窗户之类的危险行为,后果不堪设想。为了安抚孩子的情绪,

接警员和孩子聊起了家常。随后,孩子磕磕绊绊地说出自己住在羽林街道马大王,但是准确地址无从得知。

那小孩子能背出父母的电话号码吗?经接警员询问后,小女孩表示只知道父母的亲情网短号。“小朋友,阿姨知道你很勇敢,阿姨会和你一直保持通话,你就不害怕了。”接警员始终没有挂断电话,一直慢慢引导小女孩。

地址不详,电话未知!面对这一困境,接警员再次尝试询问孩子父母的名字,孩子稚嫩的语气加上抽泣声,每一个字接警员都要仔细确认。幸运的是,这个方法奏效了。孩子父亲的名字得到了确认。经过查询,110指挥长联系上了孩子的父亲。

原来,当天清晨,小女孩奶奶要将小女孩的哥哥送去上补习班,见小

女孩仍在酣睡,于是没将她叫醒,而锁在了家里。醒来后,发现家中空无一人,心中恐慌的小女孩想到了报警。

联系上了孩子爸爸,接警员终于松了一口气,继续安慰孩子:“你放心,阿姨已经联系上你爸爸了,你乖乖看一会电视,爸爸马上就到家了。”听到接警员这么说,电话那头的孩子终于停止了哭泣。直到听到家里人到家,接警员才放心下来。与家人进行进一步沟通及叮嘱后,接警员才安心结束了通话。

警方提醒,市民家中有小孩的话,安全事项尤其要重视,切不可将孩子单独留在家中。家长若是必须外出,一定要提前和孩子进行沟通,尽量减少孩子独自在家中的恐慌,以免孩子独自在家做出危险举动。

新昌公安深化改革提服务

通讯员 梁晓丽

今年以来,县公安局坚持民意导向,持续深化“最多跑一次”改革,积极创新,自主开发了智能语音政务机器人。

智能语音政务机器人旨在解决咨询电话号码多不易记、下班时间咨询不方便、人工受理效

率低等难题,整合出入境、户籍、车管等群众办事高频民生事项,24小时为群众提供智能化、精准化、一号语音政务咨询服务。

此外,县公安局还将将出入境、户籍、车管等多警种高频民生事项统一整合,实现群众咨询一号呼入、精准答复,极大方便群众办事。

防范诈骗 人人有责

■防范电信(网络)诈骗

新昌公安为有效打击网络诈骗犯罪,成立反诈中心,每日在微信群发“电诈一警一查一通报”,提醒广大群众多听多看,以此为戒,切莫上当。

以下公布10月26日、27日诈骗警情,请大家引起重视,提高警惕!

一、网络贷款类诈骗

七星街道俞某报警称:其急需用钱,于是想起微信好友里有自称是360借条的客户,其主动联系对方要求贷款,对方发了个链接让其安装了APP,操作之后平台显示可以贷款46000元,对方以贷款需要交“服务费”4600元为由让其汇款后,又发了一张假的截图称其银行帐号输错1位,需交“保证金”15000元,俞某才想到确认其正规性,一联系知道被骗,损失4600元。

警方提醒:任何以交手续费、保证金、刷流水等各种费用均是诈骗,切不可提供短信验证码。在办理贷款业务时一定要选择正规的银行业金融机构,并当面办理。尽可能远离网络贷款,防止受骗上当!

二、冒充客服类诈骗

七星街道徐某报警称:其在人民医院接到自称是贷款公司的电话,称其名下有多笔贷款到期没有及时还款,为了不影响信用,必须立即还款,然后双方加了微信好友,其认为对方是自己贷款的平台,没有经过确认,就按对方的要求转了二笔贷款钱和一笔催债费,共计损失10615元。

警方提醒:谨记“三不”:不轻信对方,天下不会掉馅饼,不透露帐号密码、短信验证码,不转帐给陌生帐号,转钱必须要确认。

三、兼职刷单类诈骗

羽林街道罗某某报警称:其在上班时,在微信群看到有网络刷单广告,于是跟对方加了微信好友,对方让其扫二维码刷了三单1160

元的香水,付了钱之后,对方没有将本金和佣金给其,损失3480元。

警方提醒:刷单是违法行为,不要投入报酬陷阱,损失自己的本金。目前,网络上各种陷阱纷繁复杂,看到刷单二字,就应想到可能是诈骗或违法,请避坑!

四、网络平台投资类骗

江某报警称:9月21日其通过抖音认识对方,双方加了微信好友,对方发了假的身份证号、名字给江某,经过聊天取得江某信任,以稳赚钱为由,向江某推荐了“美图金服”APP,江某在对方的指导下,往对方提供帐号汇款10万元,在平台上赌博押大小,果然平台虚拟数字不断显示赚钱,已经变成95万的数字,江某想提现,结果平台显示无法提现,对方称需要刷流水,也就是汇款达到95万才可以提现,江某说没有这么多钱,对方就称江某不够的钱其会来充值,对方还发了一张假的汇款截图,江某就往对方指定帐号汇款,结果还是无法提现,称帐号被冻结了,需要交解冻费,其发现被骗,损失共计617398元。

警方提醒:诈骗分子往往通过QQ、微信、探探、陌陌、抖音等社交平台添加好友,以“托手”鼓吹盈利,“专家导师”、“熟悉平台漏洞”、“投资少回报大”、“亲密好友”、“恋爱关系”等借口引诱,先给小额回报,诱骗受害人加大投资,进而骗光受害人所有的钱。

五、购物类诈骗

七星街道王某某报警称:一微信名叫“爱心”的人添加了其微信好友,称要合买双色球彩票,其将对方拉入彩票群,对方就私下去加群里的用户微信,对方加了一名彩民潘某的微信,让潘某一起交钱合买彩票,潘某同意了,对方就向潘某索要彩票钱,潘某通过微信红包的方式转给对方92.4元,对方收到钱后,并没有下注买彩票,而且将潘某微信拉黑,损失92.4元。

警方提醒:谨记“三不”:不轻信对方,天下不会掉馅饼,不透露帐号密码、短信验证码,不转帐给陌生帐号,转钱必须要确认。

不要让假发票绊倒了你

新昌三人涉嫌制造假发票被起诉

特约记者 孙文涛

有客户看中一辆二手车,手头却没有足够的钱付首付,二手车店主当即提出可以伪造一张发票以便从银行拿到更多贷款。近日,因涉嫌非法制造发票罪,新昌人梁某被起诉。

近年来,二手车生意越来越火爆,竞争也更加激烈。几年前,梁某开起了一家二手车交易店。今年3月,蔡某来到梁某二手车店里看车,最后看中了一辆白色三菱轿车,定价8.8万元。

“如果按照8.8万元的实际价格成交,扣除银行贷款部分,蔡某买车的车首付在3万元左右。”县公安局经侦大队办案民警告诉笔者。但蔡某一下子拿不出这么多钱来。眼看买卖就要泡汤了,梁某当即提出自己还有一个办法。

梁某的方法很简单,由他出面去制造一张价值12.2万元的假发票,拿去银行能办理8万元左右贷款,这样一来,蔡某只要支付8000元车首付款



就能将车开回家了。蔡某想了想,觉得这样做对自己好像也没有什么损失,就同意了。得到客户首肯后,梁某找到李某夫妻制造了一张12.2万元的假发票。

今年5月,李某夫妻落网,办案民警顺藤摸瓜抓到了梁某。梁某落网后,很快交代了自己购买假发票的犯罪事实。县公安局经侦大队办案民警表示,他们在侦查中发现了梁某之外,新昌二手车店主丁某、王某都曾购买过假的二手车购车发票。

目前,梁某、丁某、王某三人因涉嫌非法制造发票罪被起诉。

对此,县公安局经侦大队民警表示,利用虚假发票申请银行贷款,犯罪风险极高,如果银行贷款超过了个人的承受能力,且无法还款,就会涉嫌以虚假手段骗取银行贷款而被认定为犯罪。

办案民警提醒相关从业人员及市民,切不可贪图小利,抱有侥幸心理,铤而走险购买、使用假发票,否则将被追究法律责任。

文苑

我是一片秋天的叶

王丽军

我是一片秋天的叶
穿着金黄的衣裳
等待秋天的风轻轻叩响
我想哭
哭那生我养我的大树只剩下
一根根枯瘦的枝桠
悲悯地向上苍伸手新望

我是一片秋天的叶
羡慕那美丽的蝴蝶
穿着漂亮的舞鞋在那个季节点
染霞光
我想飞

飞在空中用心灵展现生命
用最后的精彩昭示命运的悲壮

我是一片秋天的叶
祈祷自己是那最后一片金黄
可是我好累
我已千疮百孔
只能静静等候宿命号角的吹响
用绝望的舞蹈从此卸下重重的
沧桑

我将是一个孤独的舞者
用血和火的音符编织梦想

所有的挣扎所有的旋律只为了
能感受到
你怜惜的目光

可是
在我生命最后时刻
你还没有到达
就让我用最后的疯狂把枯萎和
褪色一起演唱
那涔涔而下的泪水呵
是我慢慢失血的脸庞

我是一片秋天的叶
当秋天过去就孕育着新的希望

新昌公安 微信公众平台





新昌博凡口腔门诊部

诊疗科目:
口腔科;牙体牙髓病专业;牙周病专业;儿童口腔专业;口腔修复专业;口腔正畸专业;口腔种植专业;预防口腔专业

预约电话: 0575-86689199
(广告) (经)医广(7)[2019]第09-30-01号 **0575-86680899**

地址:七星街道江南名茶市场F20幢1001、1002

信息广场

售房

南明花园6楼130.6平方+阁楼
电话:13967596292

租售

佳艺广场精装修办公室,办公设施齐全,110和170平,电话13967598915

出租

嵊州江一路9号,5层共15000㎡标准厂房出租,有5000㎡场地。
汪女士18967537358

计价办法

内容 1元/字 标题 3元/字
普通阿拉伯数字 0.5元/字
电话手机号码 3元/只